11Iro

HAmsa: UT'OPb
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.02.2010 14:09:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.02.2010 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130127/answer/130128




YBaxaembid UIrops! BepossTHOCTE 3a4aTusl €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUKEHA - 110 9TUM I10Ka3aTeJsIsaM.
B manHOIi cmepMorpaMMe OTCYTCTBYIOT BaXKHbIE ITOKa3aTelH - KOITU4eCTBO MOP(OIOTUYECKHU
HOPMAaJIbHBEIX (OPM ¥ TIOBUKHOCTh CIIEPMATO30MI0B. YIayuu.



